



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 404-03/21-01/00073
URBROJ: 533-06-22-0214

Zagreb, 17. listopada 2022. godine

Općina Tordinci
n/r g. Davor Adžić, načelnik
Trg hrvatskih žrtava 9
32214 Tordinci

PREDMET: Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava *Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, NPOO.C3.1.R1-II.01*

– obavijest o statusu nakon procjene projektnih prijedloga, dostavlja se

Poštovani,

obavještavamo Vas da je Vaš projektni prijedlog, kojem je dodijeljen jedinstveni referentni broj, NPOO.C3.1.R1-II.01.0197, uspješno prošao fazu procjene projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava te da udovoljava kriterijima Poziva sukladno tč. 4.1 Uputa za prijavitelje i ostvario je sljedeći broj bodova prema kriterijima kvalitete:

1. Doprinos poboljšanju pristupa predškolskom odgoju – ukupno: 101 bod
 - 1.1. postotak upisane djece u dječje vrtiće na području grada/općine u odnosu na broj živorođene djece u dobi za vrtić na istom području (pokrivenost postojećim kapacitetima) – 100 bodova
 - 1.2. Demografski trend (Trend broja živorođene djece u zadnjih 10 godina prema podacima DZS od 2011. do 2020. godine na način da se izračuna postotak razlike prosjeka 2018.-2020. i 2011.-2013.) – 1 bod
2. Vrijednost za novac – ukupno: 1 bod
 - 2.1. Trošak prema kategoriji ulaganja – 1 bod
 - 2.2. Učinkovitost dodatnih kapaciteta – 0 bodova

Ukupno ostvareno: 102 boda.

Također, Ministarstvo znanosti i obrazovanja je u svojstvu nadležnog tijela za podkomponentu *C3.1. Reforma obrazovnog sustava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti* provelo provjeru prihvatljivosti izdataka prema tč. 1.3 Uputa za prijavitelje, uključujući sve prihvatljive aktivnosti pod točkom 2.7. i sve prihvatljive troškove pod točkom 2.10. te molimo da primite na znanje da ukupna bespovratna sredstava projekta iznose: 2.880.000,00 HRK.

Nadalje Vas molimo da sukladno tč. 4.6 Uputa za prijavitelje dostavite *Obrazac 5.-Izjavu o nepromijenjenim okolnostima* kojom potvrđujete da u odnosu na podatke dostavljene u projektnom prijedlogu, nisu nastupile promjene koje bi utjecale na postupak dodjele bespovratnih sredstava te donošenje Odluke o financiranju u odnosu na projekt, uključujući potvrdu da su provedbeni kapaciteti prijavitelja nepromijenjeni. Tek po zaprimanju iste i utvrđivanju okolnosti koje proizlaze iz Izjave, Vaš projektni prijedlog uputit će se u sljedeću fazu postupka dodjele, Odluku o financiranju.

Isto tako, ukoliko smatrate da ste oštećeni zbog nepravilnog postupanja tijekom postupka dodjele sredstava, imate pravo podnijeti prigovor nadležnom tijelu za prigovore, Ministarstvu znanosti i obrazovanja, na način propisan tč. 4.4 Uputa za prijavitelje. Napominjemo kako se Odluka o



financiranju ne može donijeti prije isteka roka mirovanja koji obuhvaća razdoblje unutar kojeg se prijavitelju dostavlja pisana obavijest o statusu njegovog projektnog prijedloga nakon faze provjere prihvatljivosti izdataka te rok unutar kojeg isti može podnijeti prigovor čelniku NT.

Budući da je Vaš projektni prijedlog uspješno prošao fazu procjene kvalitete te mu mogu biti dodijeljena bespovratna sredstva nakon donošenja Odluke o financiranju, možete se odreći prava na prigovor, sukladno tč. 4.5 Uputa za prijavitelje, dostavom *Obrasca 6.-Izjave o odricanju od prava na prigovor* potpisane od strane prijavitelja i u tom slučaju ukoliko i ostali prijavitelji učine isto, nije potrebno čekati istek roka mirovanja za donošenje Odluke o financiranju i potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.

S poštovanjem,

